

Прилог 3: План за мониторинг

Во продолжение е план за мониторинг на спроведувањето на активностите од Акцискиот план.

Што следиме	Како следиме (доказ)	Кој следи	Временска рамка
К 1.1 Развој на регионален бренд на ППР	<ul style="list-style-type: none">➤ Идентификувани производи со потенцијал да станат регионални брендови➤ Развиен план за креирање на регионален бренд и негова промоција➤ Развиен план за комуникација и вмрежување на производителите од регионот➤ Број на воспоставени партнерства помеѓу производителите од регионот и нивен заеднички настап надвор од него	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К 1.2 Подигнување на квалитетот на туристичката понуда, развој на нови конкурентни туристички понуди вклучувајќи и авантуристички туризам и нивна промоција.	<ul style="list-style-type: none">➤ Дефинирани туристички понуди во регионот➤ Промовирани туристички потенцијали и туристички пакети➤ Организираны средби со чинителите на индустријата и промоција на туристичките потенцијали	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К.1.3 Запознавање на бизнис секторот со можностите за финансирање и развој на иновативни производи.	<ul style="list-style-type: none">➤ Број на информативни средби наменети за запознавање на приватниот сектор со програмите за финансиска поддршка➤ Број на посетители и заинтересирани компании➤ Изработен Прирачник за имплементација на проекти➤ Број на спроведени обуки за засегнатите страни и бизнис секторот во регионот➤ Број на остварени интернационални Б2Б	Комитетот за следење евалуација	2016-2017

Што следиме	Како следиме (доказ)	Кој следи	Временска рамка
	средби		
К1.4 Промоција на форми на здружување и обезбедување на директна поддршка при креирање на партнерства.	➤ Број на покренати иницијативи/ реализирани партнерства	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К.А.1.5 Проценка на потребите на пазарот на трудот	➤ Број на компании кои учествувале во истражувањето	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К.А.1.6. Развој на тренинг модули за адаптирање на невработените според потребите на пазарот на трудот	➤ Развиени материјали	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К.А. 2.1. Подготовка на План за вклучување во креирањето на регионалните политики за унапредување на социјалното опкружување.	➤ Број на постигнати промени согласно барањата поставени од ИМРР	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017

Што следиме	Како следиме (доказ)	Кој следи	Временска рамка
К.А. 2.2. Подигнување на капацитетите и дефинирање на потребите на образовните и социјалните институции.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на вклучени образовни институции ➤ Ефекти од имплементирање на активности 	Комитетот за следење и евалуација	2016
К.А. 3.1.Селекција на отпад	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Правилно користење на избрани места за селекција на отпад 	Комитетот за следење и евалуација	2016
К.А. 3.2. Иницирање на третман на електронскиот отпад во регионот согласно законската регулатива	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на средби со релевантни тела 	Комитетот за следење и евалуација	2016
К.А. 3.3.Подобрување на енергетската ефикасност и искористеноста на обновливите извори на енергија	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на вклучени компании и инситуции ➤ Број на инвестициски зафати во ОЕ 	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К.А. 3.4. Лобирање во процесот на носење на одлуки поврзани со регулативите за урбанистички планови	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на иницирани и релаизирани средби со релевантни органи 	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017

Што следиме	Како следиме (доказ)	Кој следи	Временска рамка
К.А. 4.1 Воспоставување на оперативна и функционална организација на ИМРР	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на организирани состаноци ➤ Број на активни членови ➤ Број на аплицирани проекти ➤ Број на имплементирани обуки ➤ Број на членки кои ги посетиле обуките 	Комитетот за следење и евалуација	2015-2016
К.А. 4.2. Промотивна кампања за ИМРР	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на дефинирани и имплементирани промотивни кампањи 	Комитетот за следење и евалуација	2016-2017
К.А. 4.3. Зајакнување на оперативните активности помеѓу засегнатите страни од земјата и странство	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Број на воспоставени и функционални партнерства 	Комитетот за следење и евалуација	2016